

上海体彩举办责任彩票主题沙龙

聚焦公益金使用与反诈宣传

本报记者 张立

周一上午,上海市体育彩票管理中心在上海体育博物馆成功举办“同行的力量”——2025年上海体彩责任彩票主题沙龙。



公益金数据发布彰显社会责任

活动伊始,上海市体育局财务处(设施建设处)二级调研员张元、市体彩中心主任陈恭伟、市体育宣传教育中心书记余卫东共同发布了《2024年度上海市体育彩票公益金筹集、分配及使用公告》。

据统计,2024年上海体彩销售额达90.48亿元,筹集公益金21.64亿元。市本级实际使用公益金523亿元,重点投向全民健身、青少年体育训练、国际国内赛事扶持、体育场地修缮、设备购置及训练专项业务。

元,重点投向全民健身、青少年体育训练、国际国内赛事扶持、体育场地修缮、设备购置及训练专项业务。作为展示上海体育文化的重要窗口,本次沙龙活动的主办地——“上海体育博物馆”在筹建及运营过程中也离不开体育彩票公益的保驾护航。

“警官说”跨界反诈宣传 专家共议责任彩票建设

来自上海市公安局刑侦总队的三位警官——小冷、小颜、吴悠悠分享了参与体彩反诈宣传短片拍摄的体会。现场还正式发布了“警官说”体彩系列宣传片,以轻松幽默形式普及合规

购彩与防范诈骗知识。该系列短片将通过“警民直通车”等公安官方平台传播,体现体彩与公安携手保护购彩者权益的实践。

进入沙龙环节,上海体育大学李键副教授分析了彩票领域违法违规案例特点并提出建议。体彩行业专家、媒体及经销商代表就强化购彩者权益保护、优化责任彩票体系展开讨论。代售者关注销售中落实责任彩票的实操问题,专家建议加强培训与智能工具应用;媒体呼吁进一步提升公益金使用透明度以增强公信力。

活动现场还设置了购彩者权益保护互动游戏及责任彩票公益广告。上海体彩中心相关负责人表示:此次活动为行业交流搭建了高效平台,未来上海体彩中心将持续深化责任彩票建设,保护购彩者权益,与社会各界“同行者”携手,为上海体彩事业高质量发展注入新动能。

大乐透 第25079期

Table with lottery results for 大乐透 第25079期, including prize categories (一等奖 to 九等奖), number of winning tickets, and prize amounts.

奖池积累数为1685844586.78元

排列3 第25186期

Table with lottery results for 排列3 第25186期, including prize categories (直选, 组选3, 组选6), number of winning tickets, and prize amounts.

排列5 第25186期

Table with lottery results for 排列5 第25186期, including prize categories (一等奖), number of winning tickets, and prize amounts.

东体竞彩视角

今天我们选择1场欧冠、1场挪超和1场女足东亚杯进行推荐。

周三007 7月16日 18:30

东亚杯 韩国女足 VS 中国台北女足 推荐:让球胜

与另一场比赛日本和中国女足争冠不同,两连平的韩国女足夺冠希望已经不大,但她们的绝对实力以不败的战绩结束本次比赛。

相对来说,韩国女足的赛程并不太好,她们是连碰中国和日本两大强敌,结果都以平局告终。其中,首战对战中国女足,韩国女足两次落后都顽强地扳平比分,且两个进球都是在两个半场结束前。而面对日本女足,韩国女足也是场面上劣势的一方,在第86分钟顽强扳平比分。虽然仍有中日战平,韩国赢球后同分的情况,但夺冠的命运已经不在韩国女足自己手里。

中国台北女足本次的表现还是让人眼前一亮的,首战0比4完败给日本女足后,第二轮面对中国女足前16分钟就连丢2球后,中国台北女足一度扳平比分,最终2比4输球。能面对中

韩国女足期待大胜

国女足打进2球,已经可以让中国台北女足感到骄傲了。

本场比赛市场给出韩国女足2.75让步,参考主胜数据低于1.10。两队的实力还是有一些差距的,虽然中国台北女足展现出了不错的战斗力,但急于取得首胜的韩国女足显然更值得我们看好。

周三008 7月17日 00:00 挪超 腓特烈斯塔 VS 博德闪耀 推荐:负

刚刚主场力控强敌的腓特烈斯塔面对本赛季表现起伏不定的上届冠军博德闪耀,两队谁能取得胜利?

在6轮不胜后,腓特烈斯塔终于在上轮迎来胜利,他们在主场4比2击败了莫尔德。乍一看这是非常不错的结果,但我们需要注意的是,莫尔德本赛季表现糟糕且一直在降级区附近徘徊。赛季主场腓特烈斯塔5胜1平2负取分效率不错,输给了罗森博格、

特罗姆瑟,战平萨尔普斯堡。而取胜的5场比赛,对手大多排名靠后。

博德闪耀似乎因为欧联打进半决赛“大伤元气”,回到联赛中迟迟找不到稳定输出的节奏。上轮比赛,他们在主场2比0赢下桑纳菲尤尔,结束了两轮不胜。本赛季联赛客场2胜2平1负与他们上届冠军的身份显然并不相符,2场胜利是击败垫底的海于格松和升班马布罗尼。

本场比赛市场给出博德闪耀1.0让步,参考客胜数据来到1.60左右。这场比赛大家都对博德闪耀信心不太足,加上腓特烈斯塔刚刚大胜莫尔德更是会加剧这一印象,这种情况下反而相信博德闪耀客场带走3分应该是首选。

周三009 7月17日 02:45 欧冠 林菲尔德 VS 谢尔本 推荐:胜/平

欧冠资格赛首轮的第二回合比

赛,带着0比1比分回到主场的北爱尔兰球队林菲尔德能在主场完成翻盘吗?

由于本赛季北爱尔兰的联赛尚未开始,从上赛季4月末结束联赛至今,林菲尔德只踢了一场正式比赛,就是客场0比1输给谢尔本。那场比赛中,林菲尔德在场面和数据上完全被压制——控球率四成左右,射门次数更是只有对手的1/4左右。而谢尔本所在的爱尔兰联赛则是激战正酣,但他们25轮8胜11平6负的战绩显然与球迷的预期相去甚远,尤其是12个客场只拿到3场胜利,单场进球和丢球都从未超过2个。

此役市场在林菲尔德0.25让步和0之间徘徊,参考主胜数据在2.40左右。从首场比赛不难看出,正处于联赛期的谢尔本更加适应高强度的比赛节奏,但他们的得分能力也不宜高估。如今来到客场,不善客战的他们更现实的目标就是最少守住一场平局,甚至一球小负进入加时赛也并非完全不可接受。

·李木子·

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
●开奖查询、投诉受理、业务咨询
●仅收取当地市话费
●热线并行号码:4006695086

Large advertisement for '麒麟王' (Qilin King) lottery tickets, featuring illustrations of mythical creatures and promotional text: '瑞兽齐聚 祥瑞满堂'.